
��������������
�����
������
�������
�����������
�
��������������

������
���������������ǡ�������Ǥ��̷�����Ǥ���

�������
���������ǡ������������������������������������������Ǥ������������������������������������� ���������������������������
������������������������������������ ȋ����ȌǤ������������������ǡ���������������������������������������ǡ����������
�������� ��� ���������Ǥ�����ǡ� ��������� ������� ���������� ��� ����� �������� �������� ����������� �����Ǥ���������������� �����
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
���������������������������� �����Ǥ���������������������������� �� �����������������������Ǥ�����������������������������
���������������������� ������������������ ��������ǡ������� ��� ������� ����������� �������� ������������������� ������������
���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
���� �������Ȁ��� �����������������������������������������������������������������������Ǥ������������������� ����������
������������������������������������������������������������������������������������Ǥ �������ǡ����������������������
�������������������������������Ǥ

��������ǣ
�����ǡ������������������ǡ ������ǡ������������Ǥ

������������������������� ȋ��Ȍ ���������������������������������Ǥ��������������������������������������
������������ ������ ������ ������������ �������� ���������� ���Ǧ���� ������ �������������� ȋ���Ȍ ������� ������
������������ȋ���Ȍ ��������������������������� �����������������������������������������������������������������ǡ
�����������������������������������������������������������Ǥ������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������������������ �������������������
�������Ǥ���������������������������������������������������������Ǥ���������������������������������������������������
�����������������ǡ��������������������������������������������������������������������������������������������
������������������� �������� �������� ������������ ������ ���������ǡ ��������� ������ ����� ����������� �������� �������
���Ȁ�������������������������������������������������������� �������Ǥ����������������������������������������������
������������������������� ����� ������Ǥ����������ǡ ����������������������� ���������� �����������������Ǥ�������
��������ǡ������������������������ ���������������������������������� ��������������������������������������
������������Ǥ

����������ǣ
�����������ǡ������������������������ǡ�����ǡ����������Ǥ

ͳǤ �����������
ͳǤͳǤ ���������������

������ ���������� �������� ������� �������� ������ ����������� ������������ ������ ����
������������ ������ ������Ǥ� ����� ������ ��������� ��������������� ��������������� ȋ����Ȍ
���������������ʹͲʹͲ� ������� ǲ���������� ��������������ǳǤ����������� ������� ���������������
�����������������������������������������������������������������������������������������
�������Ǥ� ��������� ���������� ��� ������� ����������� ���� ���������� ����� ���������� ������
����������������������������������������������������������������������������������������
��������� ��������� ���� ���������Ǥ� ��� ����� ����ǡ� ����������� ����� ������������ ������������
���������������������������������ǡ��������������������������� �����������������������������
���� �������ǡ� ���������������� ���������� ����� �������ǡ���������ǡ� ���� ������ �������Ǥ� ���������
����������� ������� �������� ��ʹǤʹ͵͵ǡʹ� �������ǡ� �������� ͺ͵ǡͷͶΨǦ���� ����� �������� ��ͳǤͺ͸ͷǡ͹�
������������������������������������������Ǥͳ

ϭ ŚƚƚƉƐ͗ͬͬǁǁǁ͘ŬĞŵĞŶŬĞƵ͘ŐŽ͘ŝĚͬƐŝŶŐůĞͲƉĂŐĞͬĂƉďŶͲϮϬϮϬͬ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



��������������ǡ��� ������������������������������������������������������Ǥ ��������
������� ���ǡ� ������ ������������� ������ ���ǡ� ��������� �� ����� ������������ ���������
������������������������ȋ���������Ȍ�����������������������������������Ǥ�����������������������
���������� ����� ����������� 
�������� ������ ���������� ���������� ����������� ����������
���������� ���������� ���� ����� ���������� �������Ǥ� ����� ����� ������� ����������� �������
���������������������Ǥ

������������ ����������� �������� ���������� ������ ���� ���������� ���������� ��������
�����������������ǡ������������������������������������������������������������������
�������������������������������Ǧ�����������������������������������������������������������
����� ����� ���������������������������� ������� �������Ǥ ������� �������� ����� ����� �������� �����
�������������ǡ��������������������������������������������������������������������������
������������� ��� ������ ������ ������� �������� ����� ����������ǡ� �������� ����������� ��������
����������Ȁ�������������������������������������������Ǥ����������������������������������������
���������������������� ����������������������������������������� �����ǫ�

����������� �������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������� ������ ����������������
���� ���������������������������������������� �����������Ǥ����������������ǡ����������������
�������������������������������������� �������������������������������������������������
���������������������������������Ǥ

ͳǤʹǤ����������������
������������ ������ ��������� ��������� ��� ����ǡ ������������� ������ ������ ����������� ����

������� ������ ����������� ����������� ������� ������ ������������ ������ �������� ������ �����
�������������������������������������������������������� ������������������Ǥ

�����������ǡ ���������������������������������� �������������������������������������ǣ
ͳǤ �����������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������
���������� ������������������������������������Ȁ�������������������������������������������
���������������������������������������������ǫ

ʹǤ ���������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������ǫ

͵Ǥ ���������� ����� ����������������� ������ ���������� ����� ���� ����� ���� ���� ���������� ���
������ ������ ������� ������ ������������ ȋ���Ȍ �������� ������ ���������� ���������
�������������������� ��������������ǫ

ͳǤ͵Ǥ������������������
�������� ������� �������� �������� ����������� ��� ����ǡ� ����� ������� ������ ���������� ����

������ǣ
Ǧ ������ ����������� ������� ������������ ������ ���� �������� ���������� ���� ����� ���� ����

����������������������������������������������������������������������������������������
���������� ����������� ���������� ���������� �������� �������� ����������Ȁ����� ����������
�������������������������������������������������������������������������Ǥ

Ǧ ���������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������Ǥ

Ǧ ���������������������������������������������������������������������������������������
������������������� ��������������������������������������������������������������� �����
���������Ǥ

ʹǤ������
�����������
������� ���� �������� ������ ���� ���������� ����������� ����� ������ ��������� ������

����������������������������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



ʹǤͳǤ ��������� ������������������������������ ������������������

ʹǤͳǤͳǤ��������������������
��������������������������� �������������������ʹͺ�������Ǧ����������ʹǤ ��������

������ ��� ���������� ����������� ����� ����������������� ���������Ǥ ���������� ������
���������������� ������� �������������� �������� ����� ���� ������������� �������� �����
��������� ������ ����� ����������Ǥ� ���������� ����� ������ ���������������� ������� ����� �����
������������ ����������������� ���������ǡ������������������������������������������������ǡ�
���������������������������Ǧ�����������������������������������Ǥ

������ͳ�������ʹͻ�������Ǧ���������� �������������������������������� �������������
����������������������������������������������������������������������������������������
�������������������ǡ����������ǡ������ǡ����������������������ǡ������� �����������������������
��������������������������� ����ǡ������������������������������ ������������������������
������ǡ���������������������������������������������������������Ǥ������������� ������ʹͺ������
ȋ͹Ȍ�������Ǧ��������������������������������������������������������������������������
��������������Ǥ

ʹǤͳǤʹǤ��������
���������������������������������������������������������������������������������������

����� �������� ��������Ǥ ����������� �������� ���������� ��������� ȋ����Ȍ� ͳ� ������� ʹͲͳ͵�
����������������������������������������Ǥ�

����� ������ �����������������ǡ�����������ǡ������������Ǥ ���������Ǥ�ȋʹͲͳͳȌ��������������������
��������������������������������ǡ�����������ǡ�����������ǡ������������������������������������
����ǡ���������������ǡ���������������� ���Ǧ����������Ǥ�������������������������������������
�����������������������Ǥ

ʹǤͳǤ͵Ǥ������������������
�������������������������������������������������������������������������������������

����������������������������� ��������Ǥ �����ͳ��������ʹͲͳ͵������������������ �������� �����
��������������������������������������Ǥ�

��������� ����������������������������������Ǥ������������������ͳ��������ʹͲͳ͵ǡ� ��������
����� ���������������������������������� ����������� ����������Ǥ ���������������������� �����
ȋ����Ȍ� ����������������������� ��������� ������������� ����������Ȁ����������� ��������� ����
�������������������� �����ȋ����Ȍ���������������ǡ�������������������������������������������
�������������������������������� ����������������������������������������������������������
��������Ǥ�

ʹǤͳǤͶǤ �������������������
�������� ���Ǥ� ȋͳͻͻͷȌ� ���� ����� ���Ǥ� ȋʹͲͳͳȌ������������ ���������� ���������� ������

���������������ǣ

���� α����������� Ϊ��������

���������������������������������ǡ�������� ���������� ���������������� ���� �����������������
�������Ǥ�������Ǧ��������������������������������� ȋ���������������ȌǤ

�����������ǡ� ����� ���Ǥ ȋʹͲͳͳȌ� ����������� ���������� ���������� ����� ����������
�������������������������������ǣ

�����α������������Ϊ�������������� Ϊ����� ��������Ǧ ��������Ϊ�������������Ǧ �����

Ϯ hŶĚĂŶŐͲƵŶĚĂŶŐ�EŽŵŽƌ�ϲ�dĂŚƵŶ�ϭϵϴϯ�ƚĞŶƚĂŶŐ�<ĞƚĞŶƚƵĂŶ�hŵƵŵ�ĚĂŶ�dĂƚĂ��ĂƌĂ�WĞƌƉĂũĂŬĂŶ�ƐĞďĂŐĂŝŵĂŶĂ�
ƚĞůĂŚ�ďĞďĞƌĂƉĂ�ŬĂůŝ�ĚŝƵďĂŚ�ƚĞƌĂŬŚŝƌ�ĚĞŶŐĂŶ�hŶĚĂŶŐͲƵŶĚĂŶŐ�EŽŵŽƌ�ϭϲ�dĂŚƵŶ�ϮϬϬϵ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������ �������� ����� ͳ� ʹͲͳ͵ǡ� ������������ ���������� ������ ��������� ������� ����� ȋ����Ȍ�
������ ��������� ����� ����� ������������� ������ ����� �������� ȋ������ ����Ȍ� ���� ������������
������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������Ǥ

ʹǤͳǤͷǤ��������������������������������������
��������� ����������� ���������� ��������� ������ ʹͲͳͻ� ȋ����� ʹͲͳͻȌ ��������� ͷǤ͵�

����������������������������������Ǧ����������������������������������������������������
������������������������������
������ͳ������������Ǥ


������ͳ���������������������������������������
������ǣ������ʹͲͳͻǡ����������ͷǤ͵

����� ������� ͳ� ��������� ������������������������ ������� ����������������������������
�������������������������������� ȋ��������������Ȍ��������������������������������������������
����� ������� ���������� ������ ������� ������� �������� �������� ��������� �������������
�����������������������������Ǥ

ʹǤʹǤ������������������������������������������

ʹǤʹǤͳǤ�������������
����� ��������� ������ ������ ������� ������� ������ ����� ������ ��������� �������� �������

������������������������������������������������������������Ǥ͵ ���������� ������������
��������������������������� ������� ������ ��������ǡ� ����� ����������� ������ ������ �����
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